JIuneapHa anreopa b

rpyna 103
29.06.2015.
WN3pauynatu neTepMUHAHTY:
2
14+af aias aijaz -+ a10n
asar 1+ a% asas -+ A0y
asay azas 1+ a?,) <.+ asanp
: : : b
anay a9 apaz -+ 1+4aj

Heka je L : Ms(R) — Ms(R) nuneapun oneparop Bexkropckor npocropa Ma(R)
neduHUCaAH ca

L(X) = CXC, rae je CZH g}

a) Hahwu marpuny A numeapsor omeparopa L y omHOCy Ha KAHOHCKY 6a3y e
npocropa Ms(R), ka0 1 KaApPAKTEPUCTUYHN ¥ MUHWMAJHU IOJWHOM OIEPa-
Topa L.

6) OapenuTu CONCTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpE omeparopa L.

B) Vcnuratu na au je L mujaronanuor tuma. ¥ ciydajy xa jecre, nalim Gap
jemny 6a3y f mpocropa Ms>(R) y kojoj L uma nujaronanuny marpuny D.

a) Iokaszaru na je ca

poqg=p(l)g(1)+p(-1)g(-1) + ip//q//

nepUHUCAH CKAJAPHU MTPOM3BOI HA BEKTOPCKOM mpocTopy R3[X].

6) Onpemutu Gap jemny opToHOpMmMupany 6a3y mpoctopa R3[X] y ommocy mHa
0OBaj CKaJapHU IPOU3BOI.

B) Ompemutu pacrojame Bektopa 2 + 3X — X2 on mormpoctopa U = Q(eq, ez),
rmejeer =X+ X2 ea=1- X2

Hexa je mara marpuna

2 01
A= 0 1 0 GMg(R)
1 0 2

a) Ompemuru 6ap jemmy opToromanmy Marpuiy P tako ma je marpuma PTAP
IVjarOHAJHA.

6) Kopucrehu amjyaroBany MaTpuily OApEIATU WHBEP3 MaTpure A.
B) Hahu A", n € N.

Cse oarosope AeTajbHO 00pPA3IOKATH

JIuaeapna anreopa b

rpyna 103
29.06.2015.
WN3pauynatu neTepMUHAHTY:

1+ a% a1G2 aijaz -+ a10p
asar 1+ a% asas -+ A0y,
asa azas 1+ a§ <.+ asanp

: Y
anay Ao apaz --- 1+4a;

Heka je L : Ms(R) — Ms(R) nuneapuu oneparop Bekropckor npocropa Ma(R)

neuHUCaAH ca

L(X) = CXC, rae je CZH g}

a) Hahwu marpuny A numeapuor omeparopa L y omHOCy Ha KAHOHCKY 6a3y e
npocropa Ms(R), ka0 1 KaAPAKTEPUCTUYHN M MUHWMAJHU IOJUHOM OIEPa-
Topa L.

6) OapenuTu CONCTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpE omeparopa L.

B) Ucnuratu na au je L mujaronanuor tuma. ¥ ciydajy xa jecre, Haliu Gap
jemny 6a3y f mpocropa Ms>(R) y kojoj L uma nujaronanuny marpuny D.

a) lorkazaru ma je ca

poqg=p(l)g(1)+p(-1)g(-1) + ip//q//

nepUHUCAH CKAJTAPHU TTPOU3BOM HA BEKTOPCKOM mpoctopy R3[X].

6) OnpemuTu Gap jemny opToHopMmMupany 6asy mpoctopa R3[X] y ommocy Ha
OBaj CKaJapHU IPOU3BOI.

B) Ompemnrn pacrojame Bektopa 2 + 3X — X2 on mormpoctopa U = Q(ey, ez),
rmejeer =X+ X2 es=1- X2

Hexa je mara marpuna

2 01
A= 0 1 0 EML;(R)
1 0 2

a) Ompemuru Gap jemmy opToroHasmy Marpuiny P Tako ma je marpuma PTAP
IVjarOHAJHA.

6) Kopucrehu amjyEroBany MaTpuily OApEIATU MHBEP3 MaTpure A.
B) Hahu A", n € N.

Cse oarosope neTajbHO 00pPA3IOKATH



